Correccion de deberes
lunes 11/1/2021

Matematicas.

Pagina 89, ejercicios 1, 2y 3.

* 3U+8d=3+08

3 unidades y 9 décimas.
1D+2U+3d=10+2+
+ 0,3

12 unidades v 3 décimas.
3D+8U+4d=30+8+

+04
38 unidades vy 4 décimas.

e 1U4+7d+3c=14+0,7+
+ 0,03

1 unidad v 73 centésimas.
3U+5c=3+005

3 unidades v 5 centésimas.
3D+4U+6d+2c=
=30+4 +06+ 0,02

34 unidades y 62 centésimas.
6U+3d+5c+1m=

=6+ 0,3+ 0,05 + 0,001 *3 * 003 =03
6 unidades y 351 milesimas. .03 .3 . 0,03
s 5U+3c+89m= . 30 . 30 . 30
=5+ 0,03 + 0,009 168 .
5 unidades y 39 milésimas. 0,71 24,3 — ET)
s 3D4+7U4+4dAm=
=80 +7 + 0,004 0,678 3,518 13;3 %

37 unidades y 4 milésimas.

Lengua.

Revisad la redaccion en busca de faltas ortograficas, reglas de acentuacion...



